

مورخہ 22.03.2025

نمبر شمار	اہم قومی و مقامی خبریں	اخبارات
01	بولان میڈیکل کولیکس میں جدید سہولیات فراہم کریں گے، بخت محمد کا کڑ۔	جنگ و دیگر اخبارات
02	پانی کے ذخائر محفوظ بنانے کیلئے اقدامات کرنا ہونگے، سردار کھیتر ان۔	جنگ و دیگر اخبارات
03	بلڈنگ سیکٹر کے منصوبوں پر مزید سستی برداشت نہیں، سلیم کھوسہ۔	انتخاب و دیگر اخبارات
04	بلوچستان میں ٹرینوں پر پہلے 13 سیکورٹی اہلکار تھے اب 22 ہونگے، وزیر مملکت۔	مشرق و دیگر اخبارات
05	مظاہرین کے پتھراؤ سے 10 افراد زخمی ہوئے افراد زخمی پھیلائی جا رہی حکومت خاموش تماشائی نہیں بن سکتی، ترجمان حکومت۔	جنگ و دیگر اخبارات
06	نقصان میں چلنے والے 1700 یوٹیلیٹی سٹورز بند ہزاروں ملازمین کو فارغ کرینا، فیصلہ۔	مشرق و دیگر اخبارات
07	کمشنر ایڈمنسٹریٹرز ہنزہ شفق کی کوششوں سے سستا بازار کامیاب۔	جنگ و دیگر اخبارات
08	کوئٹہ محکمہ خوراک کے گوداموں سے 7 ٹرک گندم کی چوری پکڑی گئی۔	جنگ و دیگر اخبارات
09	کوئٹہ سے اندرون ملک کیلئے ٹرین سروس تاحال بحال نہ ہو سکی۔	جنگ و دیگر اخبارات
10	سندھ سے 10 ایف آئی اے افسروں کا بلوچستان تبادلہ مزید 24 کی لسٹ تیار۔	جنگ و دیگر اخبارات
11	کوئٹہ شہر میں وزیر اعلیٰ کی زیر نگرانی اہم ترین شاہراہ کی تعمیر۔	جنگ و دیگر اخبارات
12	وزیر اعلیٰ کالا شوں سے متعلق بیان شرمناک ہے، بی این پی۔	جنگ و دیگر اخبارات
13	بلوچستان کے حالات سنجیدگی کے تقاضی ہیں، نیشنل پارٹی۔	جنگ و دیگر اخبارات
14	بلوچستان میں ظلم و زیادتیوں کا نیا دور شروع ہو گیا، بی این پی۔	جنگ و دیگر اخبارات
15	بلوچستان میں امن کیلئے مجھ سے جو کچھ ہو سکا کرنے کیلئے تیار ہوں، نواز شریف۔	جنگ و دیگر اخبارات
16	بی آئی ایس پی میں 141 ارب کی مالی بے ضابطگیاں باعث تشویش ہیں، پشتونخوا میپ۔	جنگ و دیگر اخبارات

امن و امان:

کوئٹہ دھرنے پر لاکھوں چارج ہوئی فائرنگ 3 افراد جاں بحق واقعے کے خلاف آج پھیلا جام شتر ڈاؤن کا اعلان، کوئٹہ کے مختلف علاقوں میں 25 مئی پٹرول پمپ سیل، مچ بارودی سرنگ دھماکہ، وڈھ پولیس موبائل پر فائرنگ 2 اہلکار زخمی، کلی میز کی تکرار پر فائرنگ ایک نوجوان زخمی۔

عوامی مسائل:

ضلعی انتظامیہ کی عدم دلچسپی عوام گران فروشوں ذخیرہ اندوزوں کے رحم و کرم پر، نواں کلی بائی پاس پر تجاوزات کی بھرمار کے باعث پیدل چلنا محال، ساحلی شہر گڈانی میں پانی کا بحران شدید صورتحال اختیار کر گیا، سبیلہ میں امن و امان کی مخدوش صورتحال ہر شخص خوف میں مبتلا۔

22.03.2025 مورخہ

اداریہ:

روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے وفاقی حکام کا کوئٹہ میں اجلاس تسلسل کو برقرار رکھنے کی ضرورت کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہ سنگین نوعیت کے سیاسی، معاشی، معاشرتی اور انتظامی مسائل، بحرانوں، مشکلات اور چیلنجز سے نبرد آزما بلوچستان پر خصوصی توجہ مرکوز کرنے کی ضرورت ہے اور یہ امر مستحسن ہے کہ موجودہ حکومت اس بابت اپنی ذمہ داریوں اور فرائٹس سے آگاہ ہے اور اس کے مطابق اقدامات، کوششوں اور کاوشوں کا سلسلہ جاری ہے ہر چند کہ بلوچستان کے مسائل گھمبیر ہیں مگر یہ مسائل اسے نہیں کہ حل نہ ہو سکیں یہ قابل حل میں حل کے لئے وقت کی ضرورتوں اور حالات کے تقاضوں سے ہم آہنگ دیگر بہت سارے اقدامات کے ساتھ ساتھ اچھی اور عوام دوست طرز حکمرانی کو یقینی بنانے کی ضرورت ہے ساتھ ہی ساتھ اس امر کی بھی بہت زیادہ ضرورت ہے کہ وفاق اور صوبائی حکومت ایک پیچ پر رہتے ہوئے دیرینہ عوامی مسائل کے حل کے لئے مشترکہ کاوشوں کو یقینی بنائیں اس بابت ایک اچھی اور مستحسن بات یہ ہوئی ہے کہ گزشتہ روز بلوچستان کی تاریخ میں پہلی بار وفاقی وزراء اور سیکرٹریز کوئٹہ آئے یہاں اجلاس منعقد کیا اور صوبائی حکومت کی تجاویز اور سفارشات پر لیکر کہتے ہوئے وفاقی حکام نے اس بات کی یقین دہانی کرائی ہے کہ صوبے کے مسائل کو ترجیحی بنیادوں پر حل کیا جائے گا ہم سمجھتے ہیں کہ یہ ایک اچھا اور مستحسن قدم ہے بس اس تسلسل کو برقرار رکھنے کی ضرورت ہے گزشتہ روز وزیر اعلیٰ بلوچستان میر سرفراز بگٹی کی زیر صدارت چیف منسٹر سیکرٹریٹ میں اہم اجلاس منعقد ہوا جس میں وفاق سے متعلق بلوچستان کے قابل حل زیر التواء امور پر تفصیلی تبادلہ خیال کیا گیا اور مختلف وفاقی وزارتوں اور محکموں سے متعلق 147 پینڈ اپوائنٹس زیر غور لائے گئے۔

اداریہ:

روزنامہ قدرت کوئٹہ نے "نوجوانوں کو ہاروڈ سمیت دنیا کی بہترین یونیورسٹیوں میں تعلیم کے مواقع فراہم!" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔
روزنامہ بلوچستان ٹائم کوئٹہ نے "Lingering of missing persons" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔
روزنامہ بلوچستان ایکسپریس کوئٹہ نے "Federations Historic Commitment for Balochistan" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

مضامین:

روزنامہ آزادی کوئٹہ نے "بلوچستان میں غیر ملکی سرمایہ کاری اور اس کا مستقبل" کے عنوان سید و داہو ہیر میڈیا اسکالر اور صحافی کا مضمون تحریر کیا ہے۔

برائے ڈائریکٹر جنرل
نظامت تعلقات عامہ بلوچستان

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: JANG QUETTA

Dated: 22 MAR 2025 Page No. 1

Bullet No. _____

پانی کے ذخائر کو محفوظ بنانے کیلئے اقدامات کرنا ہو گئے سردار کھٹیران

کوئٹہ (سٹاف رپورٹر) سردار عبدالرحمن کھٹیران کا پانی کے عالمی دن پر اپنے پیغام میں کہا ہے کہ پانی زندگی کی بنیاد ہے۔ دنیا بھر میں آج کا دن پانی کے عالمی دن کے طور پر منایا جاتا ہے تاکہ پانی کی اہمیت کو اجاگر کیا جاسکے اور اس کے موثر استعمال کی ترغیب دی جاسکے۔ اس موقع پر میں تمام شہریوں، کسانوں، صنعتکاروں، ماہرین اور پالیسی سازوں سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ پانی کی قیمت کو اپنی اولین ترجیح بنائیں کیونکہ ہماری آنے والی نسلیں کا مستقبل اس قیمت پر منحصر ہے۔ ہمیں پانی کی کمی جیسے مسئلے سے نمٹنے کے لیے اس وقت سے تیار ہونا ہے۔

پانی کے ذخائر کو محفوظ بنانے کے لیے اقدامات کرنا ہو گئے سردار کھٹیران کا پانی کے عالمی دن پر اپنے پیغام میں کہا ہے کہ پانی زندگی کی بنیاد ہے۔ دنیا بھر میں آج کا دن پانی کے عالمی دن کے طور پر منایا جاتا ہے تاکہ پانی کی اہمیت کو اجاگر کیا جاسکے اور اس کے موثر استعمال کی ترغیب دی جاسکے۔ اس موقع پر میں تمام شہریوں، کسانوں، صنعتکاروں، ماہرین اور پالیسی سازوں سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ پانی کی قیمت کو اپنی اولین ترجیح بنائیں کیونکہ ہماری آنے والی نسلیں کا مستقبل اس قیمت پر منحصر ہے۔ ہمیں پانی کی کمی جیسے مسئلے سے نمٹنے کے لیے اس وقت سے تیار ہونا ہے۔

بولان میڈیکل کاليج میں جدید سہولیات فراہم کرینگے بخت محمد کاگز

کوئٹہ (سٹاف رپورٹر) بولان میڈیکل کالج اور ہاسٹل میں جاری ترقیاتی منصوبوں پر پیش رفت سے متعلق اجلاس ہوا اجلاس میں سیکرٹری مواصلات و تعمیرات گل جان جنفر سیکرٹری صحت مجیب پانڈینی اور چیف انجینئر بلڈنگ کونڈون غلام محمد زہری نے شرکت کی۔

سید محمد مواصلات و تعمیرات اور کھٹیران کے اعلیٰ حکام بھی موجود تھے چیف انجینئر غلام محمد زہری نے تفصیلی رپورٹ پیش کی اور بتایا کہ مذکورہ منصوبہ تکمیل کے آخری مراحل میں ہے اور بہت جلد حتم ہو جائے گا۔

اس موقع پر سیکرٹری مواصلات و تعمیرات گل جان جنفر نے کہا کہ یہ منصوبہ بولان میڈیکل کالج کے لیے ایک بڑی کامیابی ہے اور اس کے مکمل ہونے سے علاقہ کے طبی سہولیات میں اضافہ ہوگا۔

اجلاس کے اختتام کے ساتھ ہی چیف انجینئر بلڈنگ کونڈون غلام محمد زہری نے اپنے خطاب میں کہا کہ ان تمام منصوبوں کے لیے حکومت کی فراموشی نہیں ہے اور تمام سہولیات کو جلد سے جلد فراہم کیا جائے گا۔

بلوچستان میں 13 سیکولر پارٹیوں کا اتحاد ہوگا

کوئٹہ (سٹاف رپورٹر) بلوچستان میں 13 سیکولر پارٹیوں کا اتحاد بنانے کا فیصلہ ہوا ہے۔ اس اتحاد کے تحت پارٹیوں نے اپنی مشترکہ جہتیں پیش کر دی ہیں۔

اس اتحاد کے تحت پارٹیوں نے اپنی مشترکہ جہتیں پیش کر دی ہیں۔ اس اتحاد کے تحت پارٹیوں نے اپنی مشترکہ جہتیں پیش کر دی ہیں۔

اسلام آباد (آن لائن) قومی اسمبلی کے اجلاس میں وزیر مملکت برائے ریلوے بلال انصاری نے کہا ہے کہ ریلوے کی اپنی ایک فورس ہے، دو ہزار 802 پولیس اہلکار ہیں، بلال انصاری نے کہا ہے کہ ریلوے کی اپنی ایک فورس ہے، دو ہزار 802 پولیس اہلکار ہیں، بلال انصاری نے کہا ہے کہ ریلوے کی اپنی ایک فورس ہے، دو ہزار 802 پولیس اہلکار ہیں۔

اسلام آباد (آن لائن) قومی اسمبلی کے اجلاس میں وزیر مملکت برائے ریلوے بلال انصاری نے کہا ہے کہ ریلوے کی اپنی ایک فورس ہے، دو ہزار 802 پولیس اہلکار ہیں، بلال انصاری نے کہا ہے کہ ریلوے کی اپنی ایک فورس ہے، دو ہزار 802 پولیس اہلکار ہیں۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: MASHRID QUETTA

Bullet No. 2

Dated: 22 MAR 2025

Page No. 2

10 افراد زخمی ہوئے پتھر اور آفریقی بھیلانی جارہی حکومت خالصہ تماشائی نہیں بن سکتی عوام کے جان و مال کے تحفظ کی آئینی ذمہ داری پوری کرینگے شاہرند بلوچستان میں

ٹی وی سائی نے قومی شاہراہ بند کر کے عوام کو مشکلات سے دوچار کیا، کراچی و دیگر شہروں سے آنے والے مسافر اذیت سے دوچار ہوئے پولیس نے روزگھلوانے کے لئے قانون کے مطابق کارروائی کی مظاہرین نے پولیس پر پتھر اور آفریقی بھیلانی اور پولیس کا کشتیل اور دوران لیٹری پولیس کا کشتیل اور پولیس اہلکاروں سمیت دس زخمی افراد ہسپتال لائے گئے، بی وی سائی نے کسی کی بھی روڈ پر رکھ کر احتجاج کیا نہیں رہتا باقی سے قانون کو ہاتھ میں لینے کی اجازت نہیں دی جاسکتی نقص امن کا ارتکاب کیا جائے گا تو حکومت خالصہ تماشائی نہیں بن سکتی عوام کے جان و مال کے تحفظ کی آئینی ذمہ داری پوری کرینگے شاہرند بلوچستان میں پتھر اور آفریقی بھیلانی جارہی حکومت خالصہ تماشائی نہیں بن سکتی عوام کے جان و مال کے تحفظ کی آئینی ذمہ داری پوری کرینگے شاہرند بلوچستان میں پتھر اور آفریقی بھیلانی جارہی حکومت خالصہ تماشائی نہیں بن سکتی عوام کے جان و مال کے تحفظ کی آئینی ذمہ داری پوری کرینگے شاہرند بلوچستان میں پتھر اور آفریقی بھیلانی جارہی حکومت خالصہ تماشائی نہیں بن سکتی عوام کے جان و مال کے تحفظ کی آئینی ذمہ داری پوری کرینگے شاہرند

ہوئے تاہم کوئٹہ سے ریل گاڑیوں کی آمدورفت کا سلسلہ متاثر ہو گیا ہے، بلوچستان سے سندھ کا ذمینی رابطہ بھی متقطع ہے، 11 مارچ کو جعفر ایکسپریس حادثے کے بعد کوئٹہ سے نہ صرف ٹرین سروس بند ہوئی بلکہ مسافروں اور دیگر تجارتی گاڑیوں کی آمدورفت بھی بند ہو گئی جبکہ تھارل راستوں نے گھنٹوں کا سفر ڈوں کا بلوچستان کے اپنے بھی کئی علاقوں کا آپس میں ذمینی رابطہ متقطع ہے، مقامات میں تریڑ وافر مقدار میں سے کین کوئٹہ نہیں پہنچ سکتا، اسی طرح خضدار سے بھی کوئی تیز نہ کراچی اور نہ ہی کوئٹہ جاسکتی یولان کے راستے کراچی جانے کے 4 ہزار تکٹ 7 سے 8 ہزار کروڑ یا گیا، جہاز کا کیٹریڈ کر ایئر 70 سے 80 ہزار کا ہے جبکہ راستوں کی بندش کے باعث پھل بڑی اور باہر سے آنے والا سامان مرکا ہو چکا کوئٹہ کراچی اور کوئٹہ و دیگر شہراہ واج بھی بند ہے

کہا کہ ٹی وی سائی نے کسی کی بھی روڈ پر رکھ کر احتجاج کیا، یقین ہونا ہے، جب تک متوفیان کی لائیں ہسپتال لا کر ضابطے کی کارروائی عمل نہیں کی جاتی وجوہات کا تین ممکن نہیں ترمجان سوبانی حکومت نے کہا کہ امن و امان میں غلط ڈال کر آفریقی بھیلانی جارہی ہے قانون کو ہاتھ میں لینے کی اجازت نہیں دی جاسکتی قانون ہاتھ میں لیکر نقص امن کا ارتکاب کیا جائے گا تو حکومت خالصہ تماشائی نہیں بن سکتی ترمجان بلوچستان حکومت شاہرند نے کہا کہ عوام کے جان و مال کا تحفظ حکومت کی آئینی ذمہ داری ہے جسے پورا کیا جائے گا۔

بین بین حلنے والے ایسٹیم سٹور بند ہوئے اور ملازمین کو فارغ کرنے کا فیصلہ کیا

چنگاری کے بعد صرف 1500 سٹورز کیلئے عملہ درکار ہوگا، باقی ملازمین کو سروس پول میں بھیج دیا جائے گا، حکام چنگاری سٹورز چنگاری فہرست میں شامل تاہم 2 سالہ آڈٹ نہ ہونے کے باعث چنگاری کا عمل رک گیا، آڈٹ اگست 2025 تک مکمل کرنے کا ہدف مقرر ہے، ملک بھر میں 3200 سے زائد چنگاری سٹورز موجود ہیں، 1700 نقصان میں چل رہے ہیں، بند کیا جائے گا، چنگاری کے بعد صرف 1500 سٹورز کیلئے عملہ درکار ہوگا، باقی

کمشنر ایڈمنسٹریشنرز حشرہ شہقات کی کوششوں سے سستا بازار کامیاب
اسیڈ ہے کہ مزہ شہقات اور سعد بن اسد چوٹی کی بروقت قیمتیں بھی کم کر دی گئے ہیں، شہری کوئٹہ (ایئر پار پار) کمشنر ایڈمنسٹریشنرز حشرہ شہقات اور ڈی سی کوئٹہ سعد بن اسد کے خصوصی ہدایت پر جو انٹل روڈ پر سستا بازار ماسی کے مقابلے میں کامیاب اور غریبوں کو ریلیف کا مرکز ہے، ماسی میں سستا بازار کے نام پر مہنگا بازار قائم کر کے کوئٹہ سیشن کرتے تھے موجودہ انتظامیہ کی کارکردگی قابل تعریف ہے، مشرق سروس ٹیم سے بات چیت کرتے ہوئے ڈیڑھ خان و سزہ، سزہ اللہ کا کشتل اور دیکھنے آیا ہے کہ جو انٹل روڈ پر قائم سستا بازار

ملازمین کو سروس پول میں بھیج دیا جائے گا، حکام کے مطابق چنگاری سٹورز کے 5000 ملازمین رکھیں، 1700 چنگاری سٹورز بند کرنے کا فیصلہ کر لیا، بین بین عوام کی زیر صدارت اجلاس کی تاہم کشتیل برائے صنعت و پیداوار کا اجلاس ہوا، چنگاری سٹورز کارپوریشن کے کشتیل پر کشتیل برہنگ دی گئی، اجلاس 10 صفر 7 پر ہوا، چنگاری سٹورز حکومت کی چنگاری فہرست میں شامل ہیں تاہم 2 سالہ آڈٹ نہ ہونے کے باعث چنگاری کا عمل رک گیا، آڈٹ اگست 2025 تک مکمل کرنے کا ہدف مقرر ہے، ملک بھر میں 3200 سے زائد چنگاری سٹورز موجود ہیں، 1700 نقصان میں چل رہے ہیں، بند کیا جائے گا، چنگاری کے بعد صرف 1500 سٹورز کیلئے عملہ درکار ہوگا، باقی

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: 2 MAR 2025

Page No. 3

Bullet No. 2

طبخ خوراکی کو ناکہ بندی کی چوبیسویں گامی

دائیں روڈ اور ایتھنی روڈ کے گوداموں سے چھلی کاغذات پر گندم بجائی جا رہی تھی، چار ہزار تین سو 97 تھیلے ناکہ پائے گئے، گودام سبل نے پوچھا کہ یہ گندم کہاں لے کر جا رہے ہیں جس پر ڈرامیٹوں نے چالان پیش کیا جو 2024 کا تھا۔ لہذا ان کو گرفتار کر کے دونوں گوداموں کو سبیل کر دیا گیا۔ ڈیکو سے ایک بیک لٹ مقامی قبول کیے آئے لے جایا جا رہا تھا۔ اطلاع پر وزیر خوراک سبیلی زبیر خوراک اور ڈی جی خوراک موم پر بھیجنے اور چھاپے ماریم کے ساتھ بندھری کرتے ہوئے کہا کہ یہ اقدام صحیح قانونی اور ہمارے کام میں مداخلت ہے۔ سبیلی زبیر خوراک نے دونوں گوداموں کے انچارج پر اس کا الزام لگا یا اور خود لٹ علاقہ کا اکتھار کیا۔ ذرائع نے بتایا کہ حلقہ افسران جن میں جاہر بلوچ ڈپٹی ڈائریکٹر ایڈمن، سلیمان کاکڑ ڈائریکٹر ایڈمن، اسلم شاہ اسسٹنٹ ڈائریکٹر، علاؤ الدین اعجاز نی ڈائریکٹر سٹی روڈ، عبدالستار اعجاز نی ڈائریکٹر سٹی روڈ اور سپر وائزر سیم کو پلا کر چالان کے بارے میں پوچھا گیا مگر انہوں نے توجہ جالان پیش کیا اور نہ ہی کوئی لوڈ کرنے کا کوئی قانونی جواز پیش کیا۔ اس سلسلے میں گوداموں میں موجود رجسٹری ماسٹری کے پتال کی کاپی تو مطمئن ہوا کہ مذکورہ ڈیکو کو گندم کے ٹھیلوں کے اجراء کا کوئی ریکارڈ موجود نہیں۔ مزید یہ کہ سنا کہ لینے والے رجسٹری 31929 گندم کے ٹھیلوں کی موجودگی کا یہ چٹا ہے جبکہ سٹی کے گوداموں میں اضافی تھیلے موجود ہیں۔ جن کی کل تعداد 4397 گامی۔ مذکورہ ٹران چوری اور فراڈ کے مرتکب ہونے اس اقدام سے سرکاری خزانے کو بہت زیادہ نقصان پہنچا ہے جس کا جع اعزاء لہے ہونے ڈیکو کی قیمت کے تھین کے بعد ہی لگایا جا سکتا ہے۔ ذرائع نے بتایا اسے کسی صدر اور اسے سٹی کی جانب سے ڈائریکٹر ایتھنی کرنشن بلوچستان کو ایف آئی آر کیلئے حکام کیا گیا ہے۔

رات میں پبلک ٹرانسپورٹ کو سفر کی اجازت نہیں ہوگی، کشتی کو نہ
حزب سہی کی زیر صدارت کوچہ راز ہوسوں کی روایتی اور ٹرانسپورٹ کے مسائل سے متعلق اجلاس
کوئٹہ (آن) کشتی کو نہ ڈیریز مزہ عشقات
کی زیر صدارت کوچہ اور ہوسوں کی روایتی اور
ٹرانسپورٹ کے مسائل کے حوالے سے اجلاس منعقد
ہوا۔ اجلاس میں ایڈیشنل کسٹمز آفیسر صاحب اللہ، ڈپٹی
کسٹمز آفیسر (ر) محمد بن اسد، ایس ایس بی
ڈیریز اور ایڈیشنل ڈپٹی کسٹمز جنرل کوئٹہ اور دیگر
کے علاوہ ایف سی کے اعلیٰ حکام اور دیگر متعلقہ افسران
اور مقامی ٹرانسپورٹ کمیٹی موجود تھے۔ اجلاس میں
قسط لکھا گیا کہ تمام کے حلقہ، بہالت اور منٹو کو نظر
رکھتے ہوئے کوئٹہ سے بسوں اور کوچوں کی برکت
روایتی یعنی تالی جائے کی اور رات کے اوقات میں
تمام پبلک ٹرانسپورٹ کو سٹو کر کے کی اجازت نہیں
دی جائے گی۔ اس کے علاوہ تمام کوچ اور بسوں میں
ٹیکٹیں اور سی سی ٹی وی کی سکرے فعال رکھے
جائیں گے۔ اجلاس میں کہا گیا کہ اگر ان 50 اور این
70 پر تمام سے اعلیٰ کوچوں کو سٹو کرنے کی اجازت ہے
جس کے بعد انہیں روک دیا جائے گا۔ یہ اقدامات
تمام کے حلقہ اور ٹرانسپورٹوں کو سٹو کرنے کے مسائل کو
مقرر رکھتے ہوئے اٹھائے جا رہے ہیں لہذا
ٹرانسپورٹ ان حکومتی اقدامات پر مطمئن ہونے
ہوئے متبادل کریں تاکہ مسافروں کا تحفظ ممکن ہو
سکے۔ اجلاس میں تمام متعلقہ اداروں اور حکاموں کے
درمیان تعاون اور اشتراک پر دوسرے ہونے کہا گیا
کی اور کوٹھڑا اور بہترین سفری بہت آرام کرنے کے
لئے بہرین اقدامات اٹھائے جائیں گے۔

ایس ایچ او جمشوری ڈیکو
کے بڑے واقعات پر معطل
ڈیرہ مراد رہائی (تارنگہ) جمشوری میں
ڈیکو کے بڑے ہونے واقعات پر ایس ایس
نصیر آباد غلام سردیو نے ایس ایچ او جمشوری علی
گوہر کو معطل کر کے تحقیقات کا حکم دیا ہے۔

کوئٹہ سے اندرون ملک کیلئے ٹرین سروس تاحال بحال نہ ہو سکی

بذریعہ ٹرین سندھ، پنجاب اور خیبر پختونخوا کا سفر کرنے والوں کو پریشانی کا سامنا
کوئٹہ (این آئی) کوئٹہ سے اندرون ملک
کے لیے ٹرین سروس تاحال بحال نہیں ہو سکی، ٹرین
سروس 10 روز سے معطل ہے۔ ریلوے کے حکام کے
مطابق کوئٹہ سے پشاور کے لیے جعفر ایکسپریس اور
کراچی کے لیے بلوان سب آج بھی روانہ نہیں ہو
سکیں۔ حکام کا کہنا ہے کہ ٹرین سروس کی معطلی سے
بذریعہ ٹرین سندھ، پنجاب اور خیبر پختونخوا کا سفر
کرنے والوں کو پریشانی کا سامنا ہے اور خاص طور پر
سیزن کے دنوں میں آبائی علاقوں کو جانے والے
مسافروں کی مشکلات میں اضافہ ہوا ہے۔ دوسری
جانب ٹرین سروس کی معطلی سے منگڑ پڑ کو پوسٹ
لاہور روپوں کے نقصان کا بھی سامنا ہے۔ حکام کے
مطابق اندرون ملک کے لیے ٹرین سروس سیکھو رنی
کلیئر کرنے کے بعد بحال کی جائے گی۔ یاد رہے کہ ٹرین
سروس 11 مارچ کو بھی کے علاوہ میں جعفر ایکسپریس
پر دہشت گرد حملے کے بعد معطل ہوئی گی۔

MASHRIQ QUETTA

سندھ سے ایف آئی کے افسروں کا بلوچستان تبادلہ مزید کی سبب تیار

افسروں میں شاہد سعید، نازیہ سلیم، خرم اسلام، راجہ سنیل، منیر باجکانی، کامبہ خان، ذوالفقار سیال، صاحبہ صدیق، سرفراز، ذوالقار شام
ایف آئی اے سندھ ذون پبلے سے افسروں کی شدید کمی، تبادلے سے آئندہ صورتحال میں مزید انتظامی بحران کا خدشہ ہے، ذرائع
کراچی (پیور رپورٹ) بلوچستان میں انتظامی
بحران ختم کرنے کیلئے سندھ سے ایف آئی اے کے
10 افسروں کا..... ایف آئی اے 31 مئی نمبر 7

INTEKHAB QUETTA

کوئٹہ شہر میں وزیر اعلیٰ کی زیر نگرانی اہم ترین شاہراہ کی تعمیر مذکورہ سڑک کوئی سینٹرز سے شروع ہو کر ایئر پورٹ روڈ سے جڑتی ہے

کوئٹہ (آن لائن) کوئٹہ شہر میں وزیر اعلیٰ بلوچستان
سرفراز بھٹی کی زیر نگرانی اہم ترین شاہراہ کی تعمیر روڈ،
جو کوئی سینٹر سے شروع ہو کر ایئر پورٹ روڈ سے جڑتا
ہے کل 3.7 کلومیٹر طویل ہے۔ اس میں سمٹھی روڈ پر
کوئی سینٹر کے سامنے ایک کلومیٹر طویل لٹائی اور مٹی
شال ہے، جو جہز ل روڈ کو اس کے ساتھ جوڑتا ہے۔ اس

تعمیر کا پانچواں دن رہا ہے۔ اب تک اس منصوبے کا
30% کام مکمل ہو چکا ہے۔ ایئر پورٹ روڈ سے
جب ہم شہر کی طرف آتے ہیں تو ایک ہی راستہ ہے
جو ٹولہ چھانک سے گزرتا ہے۔ اگر کسی جگہ سے یہ
راستہ بند ہو جائے تو پورے کوئٹہ شہر کی ٹریفک متاثر
ہوتی ہے۔

بلوچستان چائلر مزید 24 کی لسٹ تیار کر لی
گئی، وفاقی حقیقتی ادارے کے ہیڈ کوارٹر اسلام
آباد سے جاری مراسلے میں کہا گیا بلوچستان میں
آرٹیکل 238 کی مہر سے تمام ریک کے افسروں
کی کمی ہے، ایف آئی اے بلوچستان کی اہم ڈے
داروں کیلئے کام کو بڑھانے کیلئے فوری چالوں کی
اجازت کی گئی، ایف آئی اے کے ایڈمنسٹریٹو
آفس سے جاری نوٹیفکیشن کے مطابق کراچی ذون
سے اسی ڈی شاہد سعید، نازیہ سلیم، خرم اسلام،
راجہ سنیل، منیر باجکانی اور کامبہ خان کا چائلر
بلوچستان کر دیا گیا، چندرا پادرون سے ذوالفقار
سیال، صاحبہ صدیق، سرفراز، منیر اور ذوالقار امجدی
بلوچستان روانہ کیے گئے، حکام کے مطابق آئندہ
24 مئی سے مزید 24 ایف آئی اے ملازمین کے
بلوچستان تبادلے متعلق ہیں۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: JANG QUETTA

Bullet No. 3

Dated: 22 MAR 2025

Page No. 4

بلوچستان کے حالات سنجیدگی کے ساتھ ہی پیش نظر پارٹی

حکومت میں بیٹھے عناصر کا مخصوص منڈیلنگی جنوں کو فروغ دے رہا ہے سر ریاب روڈ واقعہ کی ذمّت کوئٹہ (این این آئی) پینٹل پارٹی کے مرکزی بیان میں سر ریاب روڈ پر لاہرے افراد کے لوائسٹین کے پر امن احتجاج پر فائرنگ لاشی چارجن وشیٹنگ کی ذمّت کرتے ہوئے کہا گیا ہے کہ حکومت کی طرف سے پر تشدد اقدامات بلوچستان میں آگ کو اپدین فراہم کریں گے۔ بلوچستان کے حالات سنجیدگی و بصیرت اور صبر و تحمل کے ساتھ ہی لیکن حکومت میں بیٹھے عناصر کا مخصوص منڈیلنگی جنوں کو فروغ دے رہا ہے۔ بیان کا حق دیا جائے۔

وزیر اعلیٰ کالا شوں سے متعلق بیان شرمناک ہے بی این پی

شرف نے ہی آپریشن کیا تھا تب ہی کالا شوں میں کیے گئے قتل عام اور آغا حسن بلوچ کوئیٹہ (پ ر) پارٹی نے وزیر اعلیٰ کی یہ تقریر سن کر شدید مذمت کی ہے۔ کہا گیا ہے کہ وزیر اعلیٰ کے بیان سے متعلق ہائی کمانڈ کے متعلقہ افسروں نے شدید احتجاج کیا ہے۔ کہا گیا ہے کہ وزیر اعلیٰ کے بیان سے متعلق ہائی کمانڈ کے متعلقہ افسروں نے شدید احتجاج کیا ہے۔

بلوچستان میں ظلم و زیادتیوں کا نیا دور شروع ہو گیا بی این پی

سر ریاب روڈ پر 3 افراد کی شہادت قابل مذمت ہے بیان بی این پی کے چیف جام اور شہداء کے معائنات کا اعلان کوئٹہ (پ ر) بلوچستان پینٹل پارٹی کے مرکزی بیان میں سر ریاب روڈ پر نیچے مظاہرین کو تشدد و بچوں پر براہ راست فائرنگ میں تین افراد کی شہادت، درجنوں کو زخمی کرنے کی ذمّت کرتے ہوئے کہا گیا ہے کہ سر ریاب روڈ پر نیچے مظاہرین پر لاشی چارجن تشدد اور گرفتاریوں اور فائرنگ کا قابل برداشت عمل ہے، بلوچستان میں انسانی حقوق کی پامالی جاری ہے، اب تو پر امن احتجاجی مظاہرین پر شہیدانہ لاشی چارجن تشدد کا راستہ اپنایا گیا ہے۔ بیان میں کہا گیا کہ گرفتاریاں سیاسی کارکنوں کو فوری رہا کی شہادت، درجنوں کو زخمی کرنے کی ذمّت کرتے ہوئے کہا گیا ہے کہ سر ریاب روڈ پر نیچے مظاہرین پر لاشی چارجن تشدد اور گرفتاریوں اور فائرنگ کا قابل برداشت عمل ہے، بلوچستان میں انسانی حقوق کی پامالی جاری ہے، اب تو پر امن احتجاجی مظاہرین پر شہیدانہ لاشی چارجن تشدد کا راستہ اپنایا گیا ہے۔ بیان میں کہا گیا کہ گرفتاریاں سیاسی کارکنوں کو فوری رہا کی شہادت، درجنوں کو زخمی کرنے کی ذمّت کرتے ہوئے کہا گیا ہے کہ سر ریاب روڈ پر نیچے مظاہرین پر لاشی چارجن تشدد اور گرفتاریوں اور فائرنگ کا قابل برداشت عمل ہے، بلوچستان میں انسانی حقوق کی پامالی جاری ہے، اب تو پر امن احتجاجی مظاہرین پر شہیدانہ لاشی چارجن تشدد کا راستہ اپنایا گیا ہے۔

بی این پی میں 141 ارب کی مالی بے ضابطگیوں کا باعث تشویش ہیں، پشتونخوا میپ

جوئے کے لائسنس مستحقین کے حقوق پر ڈاکو ڈاکو کیا گیا اور دعوں کو بے نقاب کیا جائے، بیان کوئٹہ (پ ر) پشتونخوا ملی عوامی پارٹی کے صوبائی پریس ریلیز میں پیٹریارک سپورٹ پروگرام میں تقریباً 141 ارب روپے کی مالی بے ضابطگیوں پر سخت تشویش اور اظہار بردہ کی کرتے ہوئے اسے لاکھوں مستحقین کے حقوق پر ڈاکو ڈاکو کے سبب بڑا سیکڑل منظر پر آیا تھا جس میں سرکاری ملازمین، مخصوص سڑک گرڈ سے 21 کرڈ تک کے آفیسران تک کو ڈاکو ڈاکو کیا گیا اور گرفتاریوں اخبارات میں آئیے۔ 2023-24 کی آڈٹ رپورٹ میں بھی آقاعده پیٹریارک سپورٹ پروگرام کے تحت مختلف کریوں جملی طرز سے 141 ارب روپے کی مالی بے ضابطگیوں کا انکشاف کیا گیا ہے۔ بیان میں کہا گیا ہے کہ اس بے ضابطگی کے باعث بے ضابطگیوں کا انکشاف کیا گیا ہے۔ کوئٹہ (پ ر) پارٹی کے صوبائی پریس ریلیز میں پیٹریارک سپورٹ پروگرام میں تقریباً 141 ارب روپے کی مالی بے ضابطگیوں پر سخت تشویش اور اظہار بردہ کی کرتے ہوئے اسے لاکھوں مستحقین کے حقوق پر ڈاکو ڈاکو کے سبب بڑا سیکڑل منظر پر آیا تھا جس میں سرکاری ملازمین، مخصوص سڑک گرڈ سے 21 کرڈ تک کے آفیسران تک کو ڈاکو ڈاکو کیا گیا اور گرفتاریوں اخبارات میں آئیے۔ 2023-24 کی آڈٹ رپورٹ میں بھی آقاعده پیٹریارک سپورٹ پروگرام کے تحت مختلف کریوں جملی طرز سے 141 ارب روپے کی مالی بے ضابطگیوں کا انکشاف کیا گیا ہے۔

MASHRIQ QUETTA

بلوچستان میں گولڈن جوبیلی کے سہارے پر ملکی اور بین الاقوامی سطح پر...

صوبے کے مسائل کا حل جمہوری فریم ورک کے اندر رہ کر ہی ممکن ہے صدر سپریم کورٹ بار سے گفتگو آپ سپریم کورٹ میں سپا سٹون، سب کو ایک میز پر بٹھا کر قومی اتفاق رائے پیدا کریں مہاں رؤف عطا نے نواز شریف سے کہا آپ بلوچستان ہائیکورٹ ہار ایڈوی ایٹن کے صدر عطا لاکو بھی موجود تھے، ملک کی جمہوی خصوصاً صوبہ بلوچستان میں امن و امان کی صورتحال پر فیصلی تبادلہ خیال کیا گیا، سپریم کورٹ ہار ایڈوی ایٹن کے صدر راجاوسن کو ایک میز پر بٹھا کر صوبے کے مسائل کے حل کیلئے قومی اتفاق رائے پیدا کریں، بلوچستان میں دیکھ رہی کے خاتمے اور امن کیلئے صرف اور صرف سیاسی نقطہ نظر کے فروغ کی ضرورت ہے، نواز شریف نے بلوچستان میں امن و امان کی صورتحال پر گہری تشویش کا اظہار کرتے ہوئے کہا بلوچستان میں امن کے قیام کیلئے تمام اقدامات اٹانے چاہئے، صوبے میں امن کیلئے تھپے لگانے کی بجائے بھوکے لوگوں کو کھانا کھانے اور دیکھنے کے مواقع فراہم کرنے چاہئے، بلوچستان کے مسائل کا حل جمہوری فریم ورک کے اندر رہ کر ہی ممکن ہے، وفاقی حکومت بلوچستان میں امن کیلئے جو کاوشیں کر رہی ہے ہماری عملی سپورٹ وفاقی حکومت کے ساتھ ہے، نواز شریف نے جلد بلوچستان کا دورہ کرنے کا بھی وعدہ کیا۔



ہو کہہ دے زلزلہ جارج ہیری فائرنگ فرجاء حکومت

لیڈی پولیس اہلکار سمیت دس افراد زخمی ہوئے، سریاب سے دو لاشیں لائی گئیں جنہیں ورناء لے گئے، بی ایم سی ہسپتال ذرائع روڈ کھولوانے کیلئے قانون کے مطابق کارروائی کی گئی، جب تک اسپتال لاکر ضابطے کی کارروائی مکمل نہ ہو وجوہات کا تین ممکن نہیں ہر جمان حکایت

کونڈ (اسٹاف رپورٹر) بلوچ جینتی کمیٹی کے گھر دھڑے کو منتشر کرنے کیلئے پولیس کا لاٹھی چارج، ہوائی فائرنگ اور آنسو گیس کی شیلنگ سے تین افراد زخمی رہنماؤں کی گرفتاریوں کی خلاف سریاب میں دیئے

جائزہ، بلوچ جینتی کمیٹی کا انٹھوں کے ہمراہ سریاب روڈ پر دھڑا، آج بلوچستان بھر میں شہر ڈاؤن اور پیسے جام ہڑتال ہوئی، کسی بھی ناخوشگوار صورتحال سے نمٹنے کیلئے شہر میں ہماری نفوذی تعینات، موہاٹل نیٹ سرورس، تعطل، ریڈ زون کو کنٹینر لگا کر بند کر دیا گیا، جس کے روز بلوچ جینتی کمیٹی نے ہرگ بلوچ، حمل بلوچ، ڈاکٹر ایلاس، سعیدہ فیصل اور دیگر کی گرفتاریوں کی خلاف بلوچستان یونیورسٹی کے سامنے دھڑا دینے کا اعلان کیا تھا، جسے ہی لوگ دھڑے کا مقام پر جمع ہونے لگے تو پولیس نے مظاہرین کو منتشر کرنے کیلئے ہوائی فائرنگ، لاٹھی چارج، آنسو گیس کی شیلنگ اور واٹر کین کا استعمال کیا واقد میں تین افراد جاں بحق جبکہ دس زخمی ہو گئے جنہیں سول ہسپتال اور بی ایم سی ہسپتال کیا گیا، بی ایم سی ہسپتال کے مطابق اسپتال میں سریاب سے دو جاں بحق افراد کی لاشیں لائی گئیں جنہیں بعد ازاں ورناء لے گئے، لیڈی پولیس اور اسپتال انتظامیہ نے ایک فشن اور لیڈی کا کھیل سمیت نو زخمیوں کو ہسپتال لانے کی تصدیق کی ہے واقد کیلئے مختلف رات گئے بلوچ جینتی کمیٹی کے کارکنوں نے انٹھوں کے ہمراہ سریاب روڈ پر دھڑا کر باہوٹل پر دھڑا دینے ہوئے شاہراہ کو ٹریفک کیلئے تعطل کر دیا، بلوچ جینتی کمیٹی کے جاری بیان کے مطابق فائرنگ سے تین مظاہرین جاں بحق درجنوں زخمی ہوئے ہیں، زخمی ہونے والوں میں سیات کی حالت تشویشناک ہے، واقد کیلئے بلوچ جینتی کمیٹی نے آج بلوچستان بھر میں شہر ڈاؤن اور پیسے جام ہڑتال کی کال دی ہے، کونڈ میں بلوچ جینتی کمیٹی کی رہی اور ریڈ زون میں کسی بھی ناخوشگوار صورتحال سے نمٹنے کیلئے مزید نفوذی تعینات کر کے ریڈ زون کو کنٹینر لگا کر بند کر دیا گیا، ترجمان بلوچستان حکومت شاہدرہ کے مطابق بی ڈاؤن سی نے تو فی شاہراہ بند کر کے عوام کو مشکلات سے دوچار کیا، شاہراہ کی بندش کے باعث کراچی و دیگر شہروں سے آنے والے مسافراذیت سے دوچار ہوئے پولیس نے روڈ کھولوانے کے لئے قانون کے مطابق کارروائی کی تاہم مظاہرین نے پولیس پر پتھر اور تشدد کیا اس دوران لیڈی پولیس کا کھیل اور پولیس اہلکاروں سمیت دس زخمی افراد ہسپتال لانے گئے، انہوں نے کہا کہ بی ڈاؤن سی نے کسی کی مصیبتیں روز پر رکھ کر احتجاج کیا، صیمن ہونا پانی ہے، جب تک متوفیان کی لاشیں اسپتال لاکر ضابطے کی کارروائی مکمل نہیں کی جاتی وجوہات کا تین ممکن نہیں ترجمان کے مطابق امن و امان میں غفل ڈال کر انفرافری پھیلائی جارہی ہے قانون کو ہاتھ میں لینے کی اجازت نہیں دی جاسکتی قانون ہاتھ میں لیکر نفس امن کا ارتکاب کیا جائے گا حکومت خاموش قماشانی نہیں بن سکتی، ترجمان بلوچستان نے کہا کہ عوام کے جان و مال کا تحفظ حکومت کی آئینی ذمہ داری ہے جسے پورا کیا جائے گا۔

کھڑوچ میں مسلح افراد کی فائرنگ سے ایک سیکورٹی اہلکار جاں بحق، تین زخمی

مستونگ (نامہ نگار) مستونگ کے علاقہ کھڑوچ میں مسلح افراد کی سیکورٹی فورسز پر حملہ فائرنگ سے ایک سیکورٹی اہلکار جاں بحق اور تین زخمی ہوئے تعینات کے مطابق جمعہ کی روز کھڑوچ پولیس تھانہ کے قریب نامعلوم مسلح افراد نے سیکورٹی فورسز پر حملہ کر کے فائرنگ کی جس کے نتیجے میں ایف سی کے ایک اہلکار جاں بحق ہوا جبکہ تین زخمی ہو گئے اطلاع ملنے ہی سیکورٹی فورسز کے ہماری نفوذی موقع پر پہنچ کر مسلح آپریشن شروع کیا تاہم نامعلوم مسلح افراد فائرنگ کے بعد فرار ہو گئے۔

کونڈ کے مختلف علاقوں میں 25 مئی پٹرول پمپ سیل

کونڈ (اسٹاف رپورٹر) اے سی ٹی عبداللہ کی سربراہی میں ضلعی انتظامیہ کی ٹاسک فورس نے جیل روڈ، جوائنٹ روڈ اور باب کرم خان روڈ پر قائم غیر قانونی پٹرول پمپس کے خلاف کریک ڈاؤن کرتے ہوئے 25 مئی پمپس کو سیل کر دیا۔

بچ: بارودی سرنگ دھماکہ

ڈیرہ مراد جمالی (نامہ نگار) بچ ہمس رمضان بیکینج کامدادی سامان لے جانے والی لیوڈ کی گاڑی بارودی سرنگ سے ٹکرائی جس سے گاڑی کو جزوی نقصان پہنچا خوش قسمتی سے کوئی جاں نقصان نہیں ہوا واقد کے بعد سیکورٹی فورسز نے علاقے کی ناک بندی کر کے بم اسکو ڈھیم کو طلب کر لیا۔

ہرنائی: فائرنگ سے کول ماٹن اور ہلاک

ہرنائی (نامہ نگار) شاہرگ ریلوے سٹیشن کے مقام پر نامعلوم افراد نے فائرنگ کر کے کول ماٹن اور گلستان ولد تاج محمد عبداللہ تین سگنڈ کلی ایسوشاہرگ کو ہلاک کر دیا اور فرار ہو گئے۔

وڈھ: پولیس موہاٹل پر فائرنگ 12 اہلکار زخمی

کونڈ (آن لائن) وڈھ کے علاقے میں پولیس موہاٹل پر مسلح افراد کی فائرنگ سے دو اہلکار زخمی ہو گئے۔ تعینات کے مطابق کونڈ شہر وڈھ کے علاقے میں نامعلوم مسلح افراد نے پولیس موہاٹل پر فائرنگ کر دی جس کے نتیجے میں دو اہلکار زخمی ہو گئے زخمیوں کو ہسپتال منتقل کر دیا گیا۔

MASHRIQ QUETTA

چھ مہینے میں رمضان ریلیف پیسج پہنچانے والی گاڑی کے قریب دھماکہ

کسی جاں نقصان کی اطلاع نہیں ملی فورسز نے حملہ آوروں کی تلاش شروع کی کونڈ (این این آئی) چھ مہینے میں رمضان ریلیف پیسج پہنچانے والی گاڑی کے قریب دھماکہ کوئی جاں

کے علاقے چھ میں وزیر اعلیٰ رمضان ریلیف پیسج کے تحت امدادی سامان چھ منتقل کرنے والے ٹرک کے قریب مرکز کنارے نصب بم کا دھماکہ ہوا تاہم واقد میں خوش قسمتی سے کوئی جاں نقصان نہیں ہوا۔ واقد کے بعد لیوڈ اور قانون نافذ کرنے والے اداروں نے علاقے کو گھیرے میں لیکر حملہ آوروں کی تلاش شروع کر دی۔ مزید کارروائی جاری ہے۔

کلی میزنی میں تکرار پر فائرنگ، ایک نو جوان زخمی

قائد عبداللہ (نامہ نگار) کلی میزنی میں معمولی تکرار پر فائرنگ سے ایک نو جوان شدید زخمی تعینات کے مطابق کلی میزہ میں افطار سے کچھ دیر قبل معمولی تکرار پر فائرنگ سے ایک نو جوان شدید زخمی ہو گئے جنہیں ٹرما سینٹر میزنی اوہ منتقل کر دیا جہاں پر زخموں کی تاب نہ لاتے جاں بحق ہو گئے

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **22 MAR 2025**

Page No. _____

Bullet No. _____

5

6

نواں کلی بائی پاس پر تھانوات کی بھرام کے باعث پیدل چلنا محال

نواں کلی بائی پاس پر تھانوات کی بھرام کے باعث پیدل چلنا محال ہو گا۔ اس لیے اس مسئلے کا حل تلاش کرنا ضروری ہے۔

نواں کلی بائی پاس پر تھانوات کی بھرام کے باعث پیدل چلنا محال ہو گا۔ اس لیے اس مسئلے کا حل تلاش کرنا ضروری ہے۔

نواں کلی بائی پاس پر تھانوات کی بھرام کے باعث پیدل چلنا محال ہو گا۔ اس لیے اس مسئلے کا حل تلاش کرنا ضروری ہے۔

INTEKHAB QUETTA

ساحلی شہر گڈانی میں پانی کا بحران شدید صورتحال اختیار کر گیا

گڈانی شہر میں پانی کا بحران شدید صورتحال اختیار کر گیا۔ ساحلی شہر گڈانی میں پانی کا بحران شدید صورتحال اختیار کر گیا۔ ساحلی شہر گڈانی میں پانی کا بحران شدید صورتحال اختیار کر گیا۔

گڈانی شہر میں پانی کا بحران شدید صورتحال اختیار کر گیا۔ ساحلی شہر گڈانی میں پانی کا بحران شدید صورتحال اختیار کر گیا۔ ساحلی شہر گڈانی میں پانی کا بحران شدید صورتحال اختیار کر گیا۔

آفسران کی کارکردگی پر سوال اٹھانے سے اور افسران کا مقام سے اس ماہ مقدس میں عوام کو پانی میسر نہیں جو محتلف اداروں کے آفسران کی لاپرواہی کا واضح ثبوت ہے۔

آفسران کی کارکردگی پر سوال اٹھانے سے اور افسران کا مقام سے اس ماہ مقدس میں عوام کو پانی میسر نہیں جو محتلف اداروں کے آفسران کی لاپرواہی کا واضح ثبوت ہے۔

آفسران کی کارکردگی پر سوال اٹھانے سے اور افسران کا مقام سے اس ماہ مقدس میں عوام کو پانی میسر نہیں جو محتلف اداروں کے آفسران کی لاپرواہی کا واضح ثبوت ہے۔

لسبیلہ میں امن وامان کی مخدوش صورتحال، ہر شخص خوف میں مبتلا

اوتھل بینک ڈسٹریکٹ کے ملزمان پکڑے گئے۔ لیسبیلہ میں امن وامان کی مخدوش صورتحال، ہر شخص خوف میں مبتلا۔ اوتھل بینک ڈسٹریکٹ کے ملزمان پکڑے گئے۔

اوتھل بینک ڈسٹریکٹ کے ملزمان پکڑے گئے۔ لیسبیلہ میں امن وامان کی مخدوش صورتحال، ہر شخص خوف میں مبتلا۔ اوتھل بینک ڈسٹریکٹ کے ملزمان پکڑے گئے۔

جانب سے کزشتہ رات بلقہ تھانہ میں طلبہ کی گمی پریس کانفرنس کا پبلک بائیکاٹ ایس ایس بی دیواریوں سے ہاتھ کر کے چلے گئے۔

جانب سے کزشتہ رات بلقہ تھانہ میں طلبہ کی گمی پریس کانفرنس کا پبلک بائیکاٹ ایس ایس بی دیواریوں سے ہاتھ کر کے چلے گئے۔

MASHRIQ QUETTA

ضلعی ایگزیکٹو کمیٹی کے اجلاس میں شہر قائد کے عوام کو گرم پیر

مشان المبارک کے آخری عشرے میں بھی ہوگی کم نہ ہوگی بلکہ عید کے آمد آمد موقع پر تیزی سے اضافہ ہو رہا ہے حکومت کی جانب سے قائم کردہ اسٹال بھی غیر فعال، غریب اور سفید پوش طبقہ عید الفطر کی خوشیوں سے محروم ہو گیا۔

مشان المبارک کے آخری عشرے میں بھی ہوگی کم نہ ہوگی بلکہ عید کے آمد آمد موقع پر تیزی سے اضافہ ہو رہا ہے حکومت کی جانب سے قائم کردہ اسٹال بھی غیر فعال، غریب اور سفید پوش طبقہ عید الفطر کی خوشیوں سے محروم ہو گیا۔

کوئٹہ (سی رپورٹر) صوبائی دارالحکومت کوئٹہ میں رمضان المبارک کے آخری عشرے میں بھی ہوگی کم نہ ہوگی بلکہ عید کے آمد آمد موقع پر تیزی سے اضافہ ہو رہا ہے حکومت کی جانب سے قائم کردہ اسٹال بھی غیر فعال، غریب اور سفید پوش طبقہ عید الفطر کی خوشیوں سے محروم ہو گیا۔

کوئٹہ (سی رپورٹر) صوبائی دارالحکومت کوئٹہ میں رمضان المبارک کے آخری عشرے میں بھی ہوگی کم نہ ہوگی بلکہ عید کے آمد آمد موقع پر تیزی سے اضافہ ہو رہا ہے حکومت کی جانب سے قائم کردہ اسٹال بھی غیر فعال، غریب اور سفید پوش طبقہ عید الفطر کی خوشیوں سے محروم ہو گیا۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: QUDRAT QUETTA

Dated: 22 MAR 2025

Page No. 7

Bullet No. 6

توجو انوں کو باروڈ سمیت دنیا کی بہترین یونیورسٹیوں میں تعلیم کے مواقع فراہم کر رہے ہیں بلوچستان کی تاریخ میں پہلی بار وفاقی وزراء، سیکرٹریز اور وفاقی ججوں کے سربراہان کی ایک ساتھ کوئٹہ آہ ہوئی وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عمر فریدی کی زیر صدارت چیف جسٹس کی ریٹ میں اہم اجلاس منعقد ہوا جس میں وفاقی سے متعلق بلوچستان کے قابل ملاحظہ ذراہم پر قبضہ کی جارہے ہیں اور وفاقی وزارتوں اور محکموں سے متعلق 147 پینڈا پوائنٹس زیر غور لائے گئے اجلاس میں وزارت

ہیڈ ویلم جسٹری آف میرین انجینئرنگ، وزارت توانائی، وزارت ریلوے، وزارت مواصلات، چانگکیشن، جسٹری آف ٹرانسپورٹ، وزارت اطلاعات و نشریات، لی بی اے، وزارت قانون، اطلاعات و ذراہم، وزارت خزانہ، وزارت ہوا بازی، وزارت زمین امور، وزارت تجارت اور وزارت قانون و انصاف کے کام نے شرکت کی اور متعلقہ امور پر بریفنگ دی اجلاس میں بلوچستان کی حدود میں چھ ہزار کے لگ بھگ ٹینک بکس کی دن نام آئینٹی رجسٹریشن کی مجموعہ دی گئی، جبکہ غیر قانونی ٹرانسپورٹ روکنے کے لیے وفاقی اور صوبائی حکومتوں کی مربوط رابطہ کارڈ پر اتفاق کیا گیا۔ اس سلسلے میں ٹرانسپورٹ سسٹم کی تھیب کنٹرول ریم کے قیام اور محسوس اقدامات پر اتفاق کیا گیا وزارت ہیڈ ویلم کی جانب سے لی بی ایل کے ذمہ داری والا محسوس ادارہ اجابت کی بلوچستان کو ادا بھی ہوئی اتفاق ہوا۔ بلوچستان میں انسداد اسلحہ کم کم کو مزید موثر بنانے کا فیصلہ کیا گیا جبکہ زمینداروں کو درجہ بندی برقی مسائل اور زرعی ٹیوب ویلن کی ترقیاتی پر مشتمل کے منصوبے پر پیش رفت کا جائزہ لیا گیا۔ وزارت خزانہ اور وزارت توانائی نے کسی تھیب ویلن کی تھیب کی مد میں زمینداروں کو باقی ماندہ رقم پر ایل کے دوسرے ہفتے میں ادا کرنے کا وعدہ کیا وفاقی وزیر توانائی سرمد اویسی خان گھاری نے یقین دہانی کرائی کہ اس منصوبے کو جلد پایہ تکمیل تک پہنچایا جائے گا اجلاس میں بلوچستان میں ریلوے ٹریک اور جسٹری سہولیات کو محفوظ بنانے کے حوالے سے آئی جی ریلوے پولیس مارنے ظاہر نے بریفنگ دی اور ریلوے پولیس کی استعداد کار میں اضافے کے ساتھ جدید اسلحہ و دیگر ساز و سامان و سہولیات فراہم کرنے کی تجویز دی وزارت مواصلات نے صوبے میں جاری شاہراہوں کے منصوبوں پر بریفنگ دی جبکہ ہنگو روڈ، گوادر پورٹ، روکی ڈک، اریسٹیک پر پیش رفت میں تیزی پر اتفاق کیا گیا کمی کی تالی کی جلد تکمیل کے لیے سالانہ محسوس وسائل میں اضافے کی یقین دہانی کرائی گئی چانگکیشن نے بتایا کہ وزیر اعظم پاکستان کے اعلان کے مطابق ہر ڈویژن میں سوشل انکلیویشن سے نمٹنے کے لیے ایک یقین روپے کے فنڈ ز جلد جاری کیے جائیں گے اجلاس کے دوران بلوچستان میں دہشت گرد گھمبوں کی مساوت میں ملوث ممالک کے خلاف سفارتی اقدامات کے لیے وزارت خارجہ کے حکام نے بریفنگ دی وزارت اطلاعات و نشریات کی جانب کوئٹہ میں بی بی سی اور ای این این کے ہیڈ آفس کی بحالی سمیت تمام قومی میڈیا گھمبوں کے دفتر فعال کرنے کی یقین دہانی کرائی گئی۔ بلوچستان حکومت نے کوئٹہ تربت اور قصبہ آباد ڈویژن میں تمام بی بی سی گھمبوں کے ہیڈ آفس قائم کرنے کا مطالبہ کیا جس پر وفاقی وزارت اطلاعات و نشریات نے موثر یقین دہانی کرائی اجلاس میں بلوچستان میں دہشت گردی اور سب ڈویژن میں ملوث میڈیا اکاؤنٹس کے خلاف سخت کارروائی کا فیصلہ بھی کیا گیا وفاقی وزیر آئی ٹی سزہ طاہر خواجہ نے بتایا کہ سوشل میڈیا اکاؤنٹس کے پاکستان میں رجسٹرڈ ہونے والے میڈیا اکاؤنٹس کے ذریعے وفاقی اور صوبائی حکومتوں کے درمیان مستقل رابطہ کاری کو فروغ دیا جائے گا اجلاس میں بلوچستان کے طاہر میں اعزیز سرحد کو گولڈ کرنے کا بھی فیصلہ کیا گیا اس کے ساتھ ساتھ بلوچستان میں دائیٹ کارکن، مالیاتی اداروں اور سامبر کریم کے تدارک کے لیے ایف۔ آئی اے کو متحرک کرنے کا فیصلہ کیا گیا اجلاس کو بتایا گیا کہ پاکستان کو سٹ کارڈ کی استعداد کار میں اضافے اور غیر قانونی ٹرانسپورٹ سے نمٹنے کے لیے وسائل فراہم کیے جائیں گے دہشت گردی سے نمٹنے کے لیے وفاقی حکومت کے ساتھ مل کر بی بی سی کو مزید فعال کیا جائے گا۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

6

Daily: بلوچستان نیوز

8

Bullet No.

Dated: 22 MAR 2025 Page No.

بریفنگ دی اجلاس میں بلوچستان کی حدود میں چھ ہزار کے لگ بھگ
فٹنگ بوٹس کی دن ٹائم ایجنسی رجسٹریشن کی تجویز دی گئی، جبکہ غیر قانونی
ٹراننگ روکنے کے لئے وفاقی اور صوبائی حکومتوں کی مربوط رابطہ کاری
پر اتفاق کیا گیا۔ اس سلسلے میں ٹریڈنگ سسٹم کی تنصیب کنٹرول روم کے
قیام اور ٹھوس اقدامات پر اتفاق کیا گیا وزارت پیٹرولیم کی جانب سے
پی پی ایل کے ذمہ واجب الادا تین سالہ واجبات کی بلوچستان کو ادائیگی
پر بھی اتفاق ہوا۔ بلوچستان میں انسداد اسمگلنگ مہم کو مزید موثر بنانے کا
فیصلہ کیا گیا جبکہ زمینداروں کو درپیش برقی مسائل اور زرعی ٹیوب
دیلیوں کی سٹشی توانائی پر مشتمل کے منصوبے پر پیش رفت کا جائزہ لیا گیا۔
وزارت خزانہ اور وزارت توانائی نے سٹشی ٹیوب دلیوں کی تنصیب کی مد
د میں زمینداروں کو باقی ماندہ رقم اپریل کے دوسرے ہفتے میں ادا کرنے
کا وعدہ کیا۔ وفاقی وزیر توانائی سردار اویس خان لغاری نے یقین دہانی
کرائی کہ اس منصوبے کو جلد پایہ تکمیل تک پہنچایا جائے گا اجلاس میں
بلوچستان میں ریلوے ٹریک اور سفری سہولیات کو محفوظ بنانے کے
حوالے سے آئی جی ریلوے پولیس رائے طاہر نے بریفنگ دی اور
ریلوے پولیس کی استعداد کار میں اضافے کے ساتھ جدید اسلحہ و دیگر
ساز و سامان و سہولیات فراہم کرنے کی تجویز دی وزارت مواصلات
نے صوبے میں جاری شاہراہوں کے منصوبوں پر بریفنگ دی جبکہ
ہائیکلی ہینگو روڈ، گوادر پورٹ، ریکوڈک اور سینڈک پر پیش رفت، میں
تیزی پر اتفاق کیا گیا، کبھی کینال کی جلد تکمیل کے لئے سالانہ مختص
وسائل میں اضافے کی یقین دہانی کرائی گئی پلاننگ کمیشن نے بتایا کہ
وزیر اعظم پاکستان کے اعلان کے مطابق ہر ڈویژن میں سو شیوا کنا مک
چیلنجز سے نمٹنے کے لئے ایک بلین روپے کے فنڈز جلد جاری کیے
جائیں گے اجلاس کو بتایا گیا کہ پاکستان کوسٹ گارڈ کی استعداد کار میں
اضافے اور غیر قانونی ٹراننگ سے نمٹنے کے لئے وسائل فراہم کیے
جائیں گے دہشت گردی سے نمٹنے کے لئے وفاقی حکومت کے ساتھ مل
کر سی ٹی ڈی کو مزید فعال کیا جائے گا اجلاس میں دہشت گردی سے
نمٹنے کے لئے قومی بیابے کے فروغ پر زور دیا گیا اجلاس میں اتفاق
رائے سے سیکرٹری قانون کی سربراہی میں مسنگ پرسنز کے حوالے سے
صوبائی سطح پر موثر قانون سازی کے لئے کمیٹی کے قیام کا فیصلہ کیا گیا

وفاقی حکام کو کورس میں اجلاس، تسلسل کو برقرار رکھنے کی ضرورت

تعمیر نوعیت کے سیاسی، معاشی، معاشرتی اور انتظامی مسائل، بحرانوں
، مشکلات اور چیلنجز سے نبرد آزما بلوچستان پر خصوصی توجہ مرکوز کرنے کی
ضرورت ہے اور یہ امر مستحسن ہے کہ موجودہ حکومت اس بابت اپنی ذمہ
داریوں اور فرائض سے آگاہ ہے اور اس کے مطابق اقدامات،
کوششوں اور کاوشوں کا سلسلہ جاری ہے ہر چند کہ بلوچستان کے مسائل
گھمبیر ہیں مگر یہ مسائل ایسے نہیں کہ حل نہ ہو سکیں یہ قابل حل ہیں حل
کے لئے وقت کی ضرورتوں اور حالات کے تقاضوں سے ہم آہنگ دیگر
بہت سارے اقدامات کے ساتھ ساتھ اچھی اور عوام دوست طرز
حکمرانی کو یقینی بنانے کی ضرورت ہے ساتھ ہی ساتھ اس امر کی بھی
بہت زیادہ ضرورت ہے کہ وفاق اور صوبائی حکومت ایک جج پر رہتے
ہوئے دیرینہ عوامی مسائل کے حل کے لئے مشترکہ کاوشوں کو یقینی
بنائیں اس بابت ایک اچھی اور مستحسن بات یہ ہوئی ہے کہ گزشتہ روز
بلوچستان کی تاریخ میں پہلی بار وفاقی وزراء اور سیکرٹریز کو بلائے یہاں
اجلاس منعقد کیا اور صوبائی حکومت کی تجاویز اور سفارشات پر لیکچر کہتے
ہوئے وفاقی حکام نے اس بات کی یقین دہانی کرائی ہے کہ صوبے کے
مسائل کو ترجیحی بنیادوں پر حل کیا جائے گا ہم سمجھتے ہیں کہ یہ ایک اچھا اور
مستحسن قدم ہے بس اس تسلسل کو برقرار رکھنے کی ضرورت ہے گزشتہ
روز وزیر اعلیٰ بلوچستان میر سرفراز بگٹی کی زیر صدارت چیف منسٹر
سیکرٹریٹ میں اہم اجلاس منعقد ہوا جس میں وفاق سے متعلق
بلوچستان کے قابل حل زیر التواء امور پر تفصیلی تبادلہ خیال کیا گیا اور
مختلف وفاقی وزارتوں اور محکموں سے متعلق 147 پینڈ اپوائنٹس زیر غور
لائے گئے اجلاس میں وزارت پیٹرولیم، منسٹری آف میرین انجیرز،
ایف بی آر، انفارمیشن، وزارت توانائی، وزارت ریلوے، وزارت
مواصلات، پلاننگ کمیشن، منسٹری آف فارن انجیرز، وزارت
اطلاعات و نشریات، پی ٹی اے، وزارت قانون، اسٹیل سٹیمٹ ڈویژن،
وزارت خزانہ، وزارت ہوا بازی، وزارت مذہبی امور، وزارت تجارت
اور وزارت قانون و انصاف کے حکام نے شرکت کی اور متعلقہ امور پر

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلى تعلقات عامه
حکومت بلوچستان P-1

Daily Balochistan Express Quetta

Bullet No. 6

Dated: 22 MAR 2025

Page No. 10

Federation's Historic Commitment for Balochistan

For the first time in the history of Balochistan, a high-level delegation comprising federal ministers, secretaries, and heads of federal departments arrived in Quetta to address the long-standing issues of the province. This unprecedented gathering, chaired by Balochistan Chief Minister Mir Sarfaraz Bugti, marks a significant milestone in the journey towards resolving the province's grievances and fostering a stronger partnership between the federation and Balochistan. The meeting, which brought together key stakeholders from diverse sectors, reflects a renewed commitment to addressing the challenges faced by the people of Balochistan and unlocking the province's immense potential. As the province stands at a critical juncture, the federal government's coordinated approach offers a glimmer of hope. The commitment to resolving Balochistan's challenges ranging from economic distress and infrastructural decay to security dilemmas has the potential to usher in transformational change. If executed effectively with continued dialogue between the federal and provincial authorities, this meeting could well be remembered as the genesis of a new era for Balochistan, one marked by unity, development, and opportunity for its people. The discussions during the meeting were comprehensive and forward-looking, covering a wide range of issues that have plagued Balochistan for decades. From energy and infrastructure to security and economic development, the federal and provincial governments demonstrated a shared resolve to work collaboratively for the betterment of the province. The outcomes of this meeting, if implemented effectively, have the potential to transform Balochistan into a hub of progress and prosperity. One of the most significant outcomes of the meeting was the agreement on a coordinated approach to address illegal trawling, a persistent issue that has undermined the livelihoods of local fishermen. The decision to implement a tracking system, establish a control room, and take concrete measures to curb illegal activities is a welcome step. Additionally, the proposal for a one-time amnesty registration of approximately 6,000 fishing boats within Balochistan's limits is a pragmatic solution that balances regulation with the needs of local communities.

The energy sector, a critical driver of economic growth, also received due attention. The delay in the solar tube well project, which has caused financial losses for landowners, was discussed in detail. The assurance by the Ministry of Finance and the Ministry of Energy to release the remaining funds for the installation of solar tube wells is a positive development. The completion of this project will not only alleviate the financial burden on farmers but also promote sustainable agricultural practices in the province. Balochistan's infrastructure deficit has long been a barrier to its development. The meeting addressed this issue

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامه
حکومت بلوچستان

Daily: Balochistan Time Quetta

Bullet No. 6

Dated: 22 MAR 2025

Page No. 9

Lingering of missing persons

Opposition members of the Balochistan Assembly have expressed grave concern over the increase in the number of cases of enforced disappearances of Baloch people and the alleged 'secret' burial of 13 bodies at midnight. They said that the Baloch people were seeking their constitutional rights, and the situation would not improve with such a mindset being adopted by the rulers in Islamabad.

Former chief minister and National Party president, Dr Malik Baloch on a point of order said that earlier, relatives of the missing persons used to be taken to hospitals for identification of the bodies, but in this case the bodies were buried at midnight at a local graveyard without informing their relatives.

He said that last night, the renowned psychiatrist Prof Ilyas Baloch, his son and son-in-law were taken into custody by security forces. "With such steps, the situation in Balochistan will not improve and the chief minister should look into the matter, he said, adding that the solution to the Balochistan issue is possible only through dialogue.

All stakeholders should sit together and come to a consensus on the solution.

The issue of missing persons haunts Balochistan, casting a long, dark shadow over the its already fragile

peace. Families live in a perpetual state of agonizing uncertainty, their lives suspended in a limbo of unanswered questions and unfulfilled hopes. The silence of the missing echoes through the streets of Quetta, through the valleys and mountains, a constant reminder of the unresolved pain that grips the province.

The issue of missing persons demands urgent and unequivocal attention from the government. It is a matter of fundamental human rights, of justice, and of the very soul of the nation. Yet, despite the evidences, the official response remains woefully inadequate. Apathy and denial have become the hallmarks of the authorities, exacerbating the suffering of the affected families and fueling a deep-seated sense of alienation.

The relatives of the missing, driven to desperation, have taken to the streets, their voices rising in protest against the deafening silence.

They block highways, they stage sit-ins, they plead for answers, their cries a testament to the government's abject failure to address their grievances. These are not the actions of agitators; they are the desperate measures of people pushed to the brink, seeking nothing more than the return of their loved ones or, at the very least, an acknowledgement of their fate.

The missing persons issue is a critical factor in this decline. It must take immediate and concrete steps to restore trust and address the legitimate concerns of the affected families.

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامه
حکومت بلوچستان P-2

Daily: Balochistan Express Quetta

Bullet No. 6

Dated: 22 MAR 2025

Page No. 11

head-on, with the Ministry of Communications providing updates on ongoing highway projects and agreeing to expedite work on key routes such as the Mashkel-Panjgur Road, which connects Gwadar Port with Reko Diq and Saindak. The decision to initiate work on the Kuch Harnai-Sanjavi Road and Sibi-Harnai Road, pending for years under the Federal Public Sector Development Program (PSDP), is a testament to the government's commitment to improving connectivity in the province. The Planning Commission's assurance to restore road infrastructure in flood-affected districts under World Bank funding is another commendable step. Furthermore, the increase in the annual allocation for the early completion of the Kuchhi Canal project, which has been delayed for 24 years, is a long-overdue measure that will bring relief to the agricultural community in the region. The meeting also focused on enhancing security and governance in Balochistan. The briefing by IG Railway Police Rai Tahir on securing railway tracks and improving travel facilities highlighted the need for modernizing the Railway Police and providing them with adequate resources. The decision to activate the Counter-Terrorism Department (CTD) in collaboration with the federal government underscores the importance of a unified approach to combating terrorism and ensuring the safety of citizens.

The federal government's commitment to addressing white-collar crime, financial irregularities, and cybercrime through the mobilization of the Federal Investigation Agency (FIA) is another critical step. Additionally, the decision to regulate internet services and take action against social media accounts involved in anti-state propaganda reflects a balanced approach to maintaining security while safeguarding freedom of expression. Chief Minister Mir Sarfaraz Bugti's emphasis on the importance of education for the youth of Balochistan is a visionary stance. His commitment to removing the youth from smuggling activities and providing them with opportunities to study at prestigious universities, including Harvard, is a bold and inspiring initiative. By investing in education, Balochistan can break the cycle of poverty and create a generation of skilled professionals who can contribute to the province's development. The arrival of federal ministers and officials in Quetta is more than just a symbolic gesture; it is a tangible demonstration of the federal government's resolve to address Balochistan's challenges. The decisions taken during this meeting, if implemented with sincerity and urgency, have the potential to bring about transformative change in the province. From infrastructure development and energy solutions to security and education, the outcomes of this meeting lay the foundation for a brighter future for Balochistan.

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **AZADI QUETTA**

6

12

Bullet No.

Dated: 22 MAR 2025

Page No.

گوار میں غیر ملکی سرمایہ کاری کے حوالے سے چینی پاکستان اقتصادی راہداری (CPEC) کے ذریعے سرمایہ کاری کی امید کی جارہی ہے جو بلوچستان کے لوگوں کے لیے کاروباری مواقع فراہم کرے گی۔ چین بلوچستان کو صنعتی انقلاب میں شامل کرنے کے لیے بہت بڑا عزم ہے، اور چین نے حالیہ برسوں میں گوار کے قریبی کالونوں اور یونیورسٹیوں میں چینی طلباء کے لیے اسکالرشپس بھی فراہم کی ہیں، جو کہ ایک ایسا اقدام ہے جس کی تمام سطحوں پر پذیرائی کی جارہی ہے۔

بلوچستان اب عالمی سرمایہ کاروں کی دلچسپی کا مرکز بن چکا ہے، خاص طور پر چین کی CPEC منصوبے کے تحت جو بلوچستان میں ہورہا ہے۔ اگر یہ منصوبہ کامیاب ہوتا ہے تو یہ بلوچستان کے لوگوں کے لیے ایک سنہری موقع ہوگا جس سے ان کی زندگی بدل سکتی ہے۔ سعودی عرب کا بلوچستان میں سرمایہ کاری میں بڑھتا ہوا دلچسپی اس خطے کے اقتصادی اور جغرافیائی سیاسی تحریکات میں ایک اہم تبدیلی کی عکاسی کرتا ہے۔ سعودی عرب ریکوڈک منصوبے میں 540 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کرے گا، جو دراصل اس کی جانے گی۔ پہلے مرحلے میں 330 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کی جائے گی، اور دوسرے مرحلے میں باقی 210 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری ہوگی۔ چین کے علاوہ، سعودی عرب، ایران، یو ایس ای اور کچھ دیگر مشرق وسطیٰ کے ممالک بھی بلوچستان میں سرمایہ کاری کرنے کے خواہشمند ہیں۔

اب فیصلہ بلوچستان کے عوام کے ہاتھ میں ہے: کیا وہ اپنی زندگی جنگ اور فساد میں گزارنا چاہتے ہیں، یا وہ اپنے بچوں کے لیے بہتر مستقبل کے دروازے کھولنا چاہتے ہیں؟ ایسے مواقع ایک قوم کو صدیوں میں ایک بار ملتے ہیں، اور بلوچستان کے لوگوں کو اس موقع کو غنیمت جان کر اس کا فائدہ اٹھانا چاہیے۔

بلوچستان میں غیر ملکی سرمایہ کاری اور اس کا مستقبل

جن میں سے دوسرے گروپ نے کہا ہے کہ ریاست کو چیلنج کر رہی ہے۔ لیکن اس صورت حال میں سب سے زیادہ نقصان کس کو ہوا؟ کیا بلوچستان میں کوئی دہشت گردی کا واقعہ پیش نہیں آیا، لیکن سیکورٹی فورسز نے مختلف علاقوں سے 16 مشتبہ افراد کو گرفتار کیا۔ گلگت بلتستان، آزاد کشمیر یا اسلام آباد میں بھی کوئی حملہ رپورٹ نہیں ہوا۔

گزشتہ چند سالوں میں بلوچستان عالمی سطح پر مختلف جغرافیائی سیاسی اور معاشی پیچیدگیوں کے باعث توجہ کا مرکز بنا ہے۔ سخت محاذاتوں سے لے کر بددیانتی ہوئی اقتصادی امکانات تک، یہ سب ایک پیچیدہ دور ہے پر گزرا ہے۔ جہاں بلوچستان کے قدرتی وسائل اور جغرافیائی اسٹریٹجک مقام مستقبل کی خوشحالی کی نوید رکھتے ہیں، وہاں اس کے باشندے اب بھی سیاسی غیر یقینی، اقتصادی پسماندگی، اور بنیادی خدمات کی کمی کا شکار ہیں۔ اس درمیان سب سے اہم سوال یہ ہے کہ کیا بلوچستان کے لوگ مزید دہائیوں تک تنازعات کی قیمت چکانے کے لیے، یا وہ امن اور ترقی کے مواقع کا فائدہ اٹھا سکیں گے؟

1948 سے پہلے، بلوچستان ایک علیحدہ ریاست کے طور پر موجود تھا۔ خان آف قلات نے بلوچستان کو پاکستان سے جوڑنے پر رضامندی ظاہر کی تھی، لیکن 1948 کے بعد ان کے بھائی پرنس عبدالکریم نے ایک بغاوت شروع کی، جس سے بلوچستان میں شورش کا آغاز ہوا۔ پھر 1960 کی دہائی میں نواب نور خان اور ان کے کچھ ساتھیوں نے ریاستی نواب کو چھاپا دی گئی اور ان کے ساتھیوں کو قید کیا گیا۔ اس کے بعد بلوچستان میں بڑے بڑے تشدد اور مسلح بغاوت کا سلسلہ شروع ہوا۔ 2000 کے بعد، بلوچ لبریشن آرمی (BLA) نے بلوچستان میں ایک طاقتور اور غالب فورس کے طور پر جنم لیا، جو آج تک

اسلام آباد کے پاکستان انسٹی ٹیوٹ فار کاہنگٹن اینڈ سیکورٹی اسٹڈیز (PICSS) کی رپورٹ کے مطابق، فروری 2025 میں دہشت گردی کے واقعات میں معمولی اضافہ دیکھا گیا، مگر شہری ہلاکتوں میں نمایاں اضافہ ہوا۔ یہ پہلا موقع تھا جب اگست 2024 کے بعد شہریوں کی ہلاکتیں سیکورٹی فورسز کی ہلاکتوں سے بڑھ گئیں۔ شہریوں کی

دو افراد کو سیر، سیریا اسکالر اور صحافی

ہلاکتیں جنوری 2025 سے 175 فیصد بڑھ گئیں، جب صرف 20 شہری ہلاک ہوئے تھے، جبکہ سیکورٹی فورسز کی ہلاکتوں میں 18 فیصد کمی آئی، جنوری میں 57 سیکورٹی اہلکار ہلاک ہوئے تھے اور فروری میں ان کی تعداد کم ہوئی۔

بلوچستان سب سے زیادہ متاثر ہونے والا صوبہ تھا، جہاں 32 حملوں میں 56 افراد ہلاک ہوئے، جن میں 35 شہری، 10 سیکورٹی اہلکار اور 11 دہشت گرد شامل تھے۔ ان حملوں میں 44 افراد زخمی ہوئے، جن میں 32 سیکورٹی اہلکار اور 12 شہری شامل ہیں۔ دو افراد کو قتل بھی کیا گیا۔ ان حملوں میں زیادہ تر حملے بلوچ لبریشن آرمی (BLA)، بلوچ لبریشن فرنٹ (BLF) اور یونائیٹڈ بلوچ آرمی (UBA) نے کیے تھے۔ روگل میں سیکورٹی فورسز نے 11 دہشت گردوں کو ہلاک کیا۔

تیسرا بہترین خواتین (KP) میں 23 دہشت گرد ہلکے ہوئے، جن میں 14 سیکورٹی اہلکار اور 12 شہری ہلاک ہوئے، جبکہ 22 سیکورٹی اہلکار اور 22 شہری زخمی ہوئے۔ سیکورٹی فورسز نے KP میں 47 دہشت گردوں کو مارا۔ سندھ میں تین چھوٹے حملے ہوئے، جن میں سے ایک حملے میں ایک سیکورٹی اہلکار ہلاک ہوا۔ سندھ میں، یو ایف ٹی آئی اور ماہنگل بدھوہ گروپ نے ان حملوں کی ذمہ داری قبول کی،

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: MASHRID QUETTA

Dated: 22 MAR 2025

Page No. _____



چیف سیکریٹری شکیل قادر خان کو کلرر سٹیٹیشن اور پروڈیوسر کے حوالے سے بریفنگ دی جا رہی ہے

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: JANG QUETTA

Bullet No. _____

Dated: 22 MAR 2025

Page No. _____



کوئٹہ، صوبائی وزیر صحت بخت محمد کا کراچی اجلاس کی صدارت کر رہے ہیں



صوبائی وزیر سردار عبدالرحمان کھٹیراں سے چیئرمین یونین کونسل کرنی وزیر خان ملاقات کر رہے ہیں



کوئٹہ، صوبائی وزیر عام کر دیو سے وزیر اعلیٰ کے فوکل پرسن اقبال شاہ ودیگر ملاقات کر رہے ہیں